

КУЗБАСС

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
Кемеровского горкома ВЛКСМ, горсовета
и горпрофсоюза Зап.-Сиб. край.

4 АПРЕЛЯ 1935 Г.
№ 67 (3485)

ИТОГИ АНГЛО-СОВЕТСКИХ ПЕРЕГОВОРОВ

Закончились четырехдневные англо-советские переговоры. Как явствует из опубликованного сообщения о беседах господина А. Идена с товарищами И. В. Сталиным, В. М. Молотовым и М. М. Литвиновым, во время этих переговоров были обсуждены основные моменты нынешнего международного положения и вопросы дальнейшего развития и улучшения англо-советских отношений. Советский Союз удовлетворен ходом и исходом переговоров с представителем английского правительства, который привнес к очень важным результатам.

Значение переговоров заключается в том, что их вели представители двух величайших держав мира в духе полной дружественности и откровенности. Во время переговоров было установлено, что обе страны — и СССР и Великобритания — исходят из одного и того же пункта, в таком важном вопросе, как обещание мира: таким пунктом являлся признание необходимости продолжать усилия, направленные к созданию системы колективной безопасности в Европе, как это предусмотрено англо-французским коммюнике от 3 февраля. Уже один этот факт имеет крупнейшее политическое значение, ибо совершенно ясно, что отсутствие разногласий по этому вопросу, как впрочем и по всем остальным вопросам, затронутым во время переговоров, является хорошим предзнакомением и будет иметь положительные последствия.

Господин А. Иден имел возможность в личном контакте с руководителями Советского Союза и из бесед с товарищем Сталиным установить: насколько твердо и непоколебимо стремление нашего правительства к сохранению мира, насколько последовательно СССР придерживаеться этой основной линии своей внешней политики. На этой основе возможны дальнейшее развитие и улучшение наших отношений с Англией.

Английское правительство теперь в состоянии сделать, основанную на личных наблюдениях его министров в Берлине и Москве, общую оценку положения в Европе. Оно имело случай непосредственно из уст Гитлера узнать, каковы внешнеполитические цели современной Германии. Насколько нам известно из сообщений мировой печати, германский рейхсканцлер успел настолько основательно вылечиться от хрипоты, что был в состоянии произносить иностранные речи, полные ненависти к Советскому Союзу. Он пугал британских министров «большевистской опасностью» и явно хотел представить перед ними в роли беспористого рыара цивилизации.

В этом и заключалась политический маневр Германии во время берлинских переговоров. Он преследовал определенную цель: прикрыть гигантские вооружения и откровенно империалистическую программу расширения Советского Союза со стороны Германии. Общая заинтересованность в коллективной организации мира и безопасности является той реальной основой, которая создает «прочный фундамент для развития плодотворного сотрудничества» между Англией и СССР.

Советский Союз заинтересован в организации безопасности в Восточной Европе. Безопасность на Западе и на Востоке неделима. Восточный путь не направлен против какой-либо страны, в нем могут принять участие Германия и Польша. Этим они показали бы, что и им чужды завоевательные планы. Система коллективной безопасности, предусмотренная англо-французским коммюнике от 3 февраля и вновь подтвержденная в опубликованном сообщении*, является в настоящих условиях единственной гарантией мира.

Итоги англо-советских переговоров имеют поэтому крупное политическое значение. Они свидетельствуют о значительных сдвигах в отношениях между Англией и СССР. Опубликованное сообщение является, таким образом, документом исключительной международной важности.

(Передовая «Правда», переданная по телеграфу).

* Сообщение о беседе Идена с товарищами Сталиним, Молотовым и Литвиновым, напечатано в нашей газете 2 апреля.

РЕШИТЕЛЬНЕЕ ПЕРЕВОДИТЬ СТРОИКИ; ЦЕХА И БРИГАДЫ НА ХОЗРАСЧЕТ

НЕЗАМОВ В РОЛИ ПОСТОРОННЕГО НАБЛЮДАТЕЛЯ

По приказу начальника правобережного строительства тов. Бирюкова и решению парторганизации строительства с 1-го апреля на хозрасчет надо было перевести пять бригад. Однако, планово-производственный отдел строительства (начальник тов. Незамов) формально-бюрократически отнесся в вопросе внедрения хозрасчета. Внедрение хозрасчета до сих пор занималась партийной организацией и отдельные энтузиасты, как например, начальник первого строительства тов. Афанасьев, а планово-производственный отдел стоял в стороне, в виде постороннего наблюдателя.

— Пусть бы Кемеровкрайстрой показал образцы и метод, как внедрить хозрасчет, а то позвездно с какого конца его начать, — беспомощно разводят руками начальник планово-производственного отдела Незамов. В результате исчерпывающего и откровенного обмена мнений представители обоих правительств констатировали, что в наступающее время нет никакого противоречия интересов между обеими правительствами ни в одном из основных вопросов международной политики и что этот факт создает прочный фундамент для развития плодотворного сотрудничества между ними в деле мира. Они уверены, что обе страны в сознании того, что целостность и преуспеяние каждой из них соответствуют интересам другой и будут руководствоваться в их взаимных отношениях тем духом сотрудничества и лояльного выполнения прямых ими обязательств, который вытекает из общего участия в Лиге наций.

Этот тезис особенно ценен тем именно, что он подчеркивает общность интересов обеих стран в самом важном вопросе современности — в создании системы коллективной безопасности в Европе. Для самой Англии война была бы бедствием в ее интересах содействовать сохранению мира. Поскольку и Советский Союз преследует эту же цель, есть полная возможность для теснейшего сотрудничества обеих стран.

Влиятельнейшие английские газеты, в том числе «Таймс», 17 лет подрядствующий «информационной» Советскому Союзу из Риги, делегировали в Москву своих корреспондентов и они вынуждены признать, что переговоры в Москве решительно отличались по своему характеру, тому и целем от берлинских переговоров. Даже «Таймс», не склонный придерживаться своей старой линии отрицания мирной политики Советского Союза. С другой стороны, английская пресса сама устанавливает, что не СССР, а Германия угрожает миру, что не СССР угрожает Германии, а наоборот Германия угрожает почти всей Европе. В том числе и Советскому Союзу.

Перемена тонов печати понятна. Господин А. Иден мог установить, что несмотря на различие политических режимов, Англия не имеет оснований опасаться каких-либо недружественных действий со стороны Советского Союза, что между обеими странами нет противоречия интересов «ни в одном из основных вопросов международной политики». Взявши устами господина Идена, что Англия заинтересована в целостности СССР, она тем самым отвергла домогательство расширения Советского Союза со стороны Германии. Общая заинтересованность в коллективной организации мира и безопасности является той реальной основой, которая создает «прочный фундамент для развития плодотворного сотрудничества» между Англией и СССР.

Советский Союз заинтересован в организации безопасности в Восточной Европе. Безопасность на Западе и на Востоке неделима. Восточный путь не направлен против какой-либо страны, в нем могут принять участие Германия и Польша. Этим они показали бы, что и им чужды завоевательные планы. Система коллективной безопасности, предусмотренная англо-французским коммюнике от 3 февраля и вновь подтвержденная в опубликованном сообщении*, является в настоящих условиях единственной гарантией мира.

Итоги англо-советских переговоров имеют поэтому крупное политическое значение. Они свидетельствуют о значительных сдвигах в отношениях между Англией и СССР. Опубликованное сообщение является, таким образом, документом исключительной международной важности.

(Передовая «Правда», переданная по телеграфу).

* Сообщение о беседе Идена с товарищами Сталиним, Молотовым и Литвиновым, напечатано в нашей газете 2 апреля.

СЭКОНОМИЛИ ДЕСЯТЬ ПРОЦЕНТОВ

7-го марта бригадой плотников и штукатуркой правобережного Жилкома заключен хозрасчетный договор. Инициатор внедрения хозрасчета — десятиник Сальников. Бригада имеет ряд достижений: повысилась трудовая дисциплина и качество работы, переведены на производственные нормы выполнения плана следующие товарищи: Андреев, Боровых, Плюснин, Мамкаев и ряд других.

Бригада плотников норму выполнила на 130 проц., бригада штукатурок на 125. Бухгалтерия сложивает помощь в деле внедрения хозрасчета и оформления нарядов.

При помощи общественности устранены все недостатки и добьем еще лучших показателей.

Парторг — Исыпов

МЫ ТВЕРДО РЕШИЛИ В культурном походе им. Эйхе занять первенство

Женщины горняков Центральной шахты активно включились во выполнение решения Крайкома партии по докладу Кемеровского рудкома. В конкурсе на лучшую культурную квартиру и в культурный поход имени Эйхе включилось уже 335 семей. Все они между собой заключили индивидуальные договоры на соревнование. За короткий промежуток времени мы создали крепкий актив из женщин шахтеров, в количестве 118 человек. Всех их раскрепили по участкам, по баракам, столовым и т. д. Даём им конкретные задания. Одна группа домохозяек, под моим руководством разработала конкретный план благоустройства барака номер 174 (около блока Центральной шахты).

С наступлением весны намечено возле каждой квартиры (а их у нас 12) разбить клумбы, одну большую клумбу, оборудовать площадки для детей, сделать оградки, тротуары. Сейчас мы ведем усиленную подготовку: производим очистку квартиры и в культурный поход гравия, от мусора, приобретаем цветы, семена, заготавливаем материалы и как только растет снег, сразу приступим к работе.

Все двенадцать семей этого барака вступили между собой в соревнование на лучшую культурную квартиру. Товарищи Корчмарик, Рыжев — проходники, Казакин — секретарь уже приступили к выполнению договоров. Их квартиры начинают приобретать культурный вид. Ни никакого сравнения с тем, как они выглядели месяц тому назад.

Мария Чаплыгина

ПРОЛЕТАРСКИЙ ПРАЗДНИК ПЕРВОЕ МАЯ Встретить в чистой, культурной квартире

Первого апреля на квартиру профлага второго района, Центральной шахты, в вайбодику Шарифуллину пришли с женами: Аюпов — бригадир, вайбодики Ахмедзянов, Галимов, Боецбеков — казак и другие. Все они собрались, чтобы побеседовать, как лучше выполнить решение бюро Крайкома партии по докладу Кемеровского рудкома, о включении в третий весенний конкурс шахты и в первоочередной кампании союза-угольщиков.

— И думаю, что первое наше обязательство должно быть: перевыполнить агрельское задание по угледобыче — начал бригадир Аюпов — я вину предложил мессячный план. В количестве 1080 тонн выполнить на 130 процентов.

Предложение Аюпова всеми принято с одобрением.

Г. Агафонов

— Включаясь в культурный поход имени Эйхе, мы должны — говорят Аюпов. — Первое мая — международный пролетарский праздник, встретить в чистой, культурной квартире

— На благоустройство рудника обратят каждого по семь труда. К первому мая выпустить три цеха стендгазеты. Раб в пляшевку обратится к квартире с женами, коллегами, коллегами членами. Жесткой литературой. Тут же женщины — Гидзы заключили социальный договор с женой Шарифуллиной на чистую культуру квартиру. После беседы тов. Галимова прочитал на татарском языке рассказ о работе и жизни колхоза. Члены рассказа были прослушаны с большим вниманием.

Г. Агафонов

О КАЧЕСТВЕ ПОСЕВНОГО МАТЕРИАЛА

Постановление бюро Запсибиркрайкома партии и президиума Крайисполкома от 2 апреля 1935 года

Осуществление задач сталинского похода за высокий урожай требует от всех партийных организаций самой настойчивой работы о качестве посевного материала. Между тем соргообменные операции, являющиеся важнейшим звеном в борьбе за качество семян, проходят по краю совершенного неудовлетворительного. На первое апреля из 70647 тонн обменено ридового зерна на товарное по линии Заготзерно только 30276 тонн, а по госсортфонду — из 5200 тонн только 4100 тонн. Сроки этой важнейшей работы, установленные ЦК и правительством, сорваны. Особенность отставают Кошевский, Завьяловский, Косинский, Бытмановский, Сорокинский, Тюменцевский, Немецкий, Рубцовский и Татарский районы. Райкомы партий и райисполкомы этих районов, несмотря на неоднократные предупреждения Крайкома, предоставили дело семенных операций полному самотому, в результате чего соргообменные операции по этим районам, до настоящего времени почти не развернуты. Крайком учитывает Крайземуправление на совершение недостаточного и неудовлетворительного оперативного руководства семенными операциями. Бюро Крайкома

призвать на места в районы и колхозы для проверки качества засыпанного семенного материала.

5. Обязать секретарей райкомов и предиков организовать повторную проверку качества засыпанного семенного материала в всех колхозах не позднее 7 апреля и сообщить Крайкому и Крайисполку результаты проверки.

6. Обязать начальника краизбюро Фомина ежедневно докладывать председателю Крайисполкома Грядинский

Секретарь Крайкома партии Сергеев

Председатель Крайисполкома Грядинский

Секрет

НЕ РАЗГОВОРАМИ, А СЫТНОЙ МЕШКОЙ ГОТОВИТЬ КОНЯ К СЕВУ

В нашем колхозе «Серп и молот» до сих пор лошади не поставлены на отбор. Среди конюхов не организован труд, уход за лошадьми обезличен. В результате такого безответственного отношения, лошади доведены до нижесредней упитанности. Конюхи Шумский Яков, Акентьев Алексей, Кемеров Василий работают халатно.

В колхозе имеется фуражный фонд.

Акентьев.

Чудинов игнорирует директивы краевых организаций

Председатель колхоза «Красный Маяк», Силинского сельсовета, Чудинов не желает проводить общественный смотр готовности к севу колхозных лошадей, этим он не выполняет постановление Крайкома партии и Крайисполкома от 11 марта «об общественном смотре подготовки коней и сборки к весенне-посевной кампании в колхозах и совхозах».

Между тем, в колхозе из 22 лошадей—13 слабой упитанности. Требует немедленной постановки лошадей на отдых, усилить подкормку. Чудинов не проявляет никакой заботы в этом.

Запас кормов на время распутицы не создан.

Уход за лошадьми отвратительный. Конюх Уткин И. к своим обязанностям относится недопустимо халатно. В результате выездарского отношения к лошадям 17 марта одна лошадь пала.

Силинский сельсовет и партгруппа должны обратить самое серьезное внимание на подготовку лошадей к весенне-посевной кампании и заставить Чудинова поставить лошадей на отдых.

Ш. Абдрашитов.

Лошади недопустимо истощены

В колхозе «Ударник», Бобровского сельсовета, нет ни одной лошади со средней и выше средней упитанностью, все лошади недопустимо истощены. Конюх Кузнецов Ф. лох ухаживает за лошадьми. Своевременно не кормят их и не поят. Истока лошадей не производится. Колхозники лошади принимают и без осмотра.

В колхозе имеется ветсанитар Кудашин, который также безответственно относится к своей работе. Стенгазета не раз писала о безобразиях на конном дворе, требовала отстранения конюха Кузнецова от работы, но пред. колхоза Лихоманов никаких мер не принимает.

Чылленков.

Упитанность лошадей доведет до вышесредней

(Письмо конюха)

Лошади нашего колхоза еще не оставлены на отдых. Это затягивается тем, что правление колхоза не позаботилось об окончании других работ: подвозка кормов, леса и т. д. Лошади за конюхами не заезжают.

Для этого буду делать следующее: три раза в сутки производить мешку из резаной соломы.

Своевременно и группами водить лошадей на водопой.

В полной чистоте содержать стойла и ежедневно чистить лошадей скребицей и щеткой.

Конюх колхоза «Красное знамя» Силинского сельсовета Плотников И.

СЕМЕНА ХРАНЯТ НЕБРЕЖНО

В колхозе «Заря свободы», Ермаковского сельсовета, семена хранят небрежно. Семенной овес засыпанники Макеев А., Стасевич П., Леонтьев И. и Кузьменков С., так работали на лошадях, что сбили им плечи и сделали из неработоспособными на долгое время.

К лучшему хранению семян классные Стасевич П. не принял никаких мер. В зернограннице никто из членов правления не лядывал до начала сортировки, а ее начали только на днях. Центнер фуражного овса сплошил в колхозе, в ближайшие дни устранить имеющиеся недостатки и наладить

хороший уход за конем. Закрепленные за мной 10 лошадей к выезду в поселок доведут до вышесредней упитанности.

Для этого буду делать следующее: три раза в сутки производить мешку из резаной соломы.

Своевременно и группами водить лошадей на водопой.

В полной чистоте содержать стойла и ежедневно чистить лошадей скребицей и щеткой.

Конюх колхоза «Красное знамя» Силинского сельсовета Плотников И.

У единоличников инвентарь не отремонтирован

В поселке Бердянском, Ермаковского сельсовета, имеется 25 хозяйств из них к весеннему участию не притоились. Уполномоченный поселка Лазарев,смотря на ряд указаний сельсовета подготовкой к севу единоличники не занимаются.

Селькор Макеев.

Будем бороться за лучший урожай

Мы, работники—мотористки шахты «Пионер» Новоселова и Бурзя, между собой заключили социальный договор по соревнованию на лучшую подготовку к севу пивоваренных рабочих огородов, получение высокого урожая. Мы взялись: хорошо обработать землю, временно посадить картофель, готовить весь инвентарь. В летний период производить профильную подготовку сорняков. Два охотника.

Н. Ф. Новоселова.
Т. К. Бурзя.

Кто хозяин этому камню?

Недавно в газете «Кузбасс» сообщалось о том, что на мозжухинском арх-томском каменоломных карьерах имеется больше четырех тысяч метров бутового камня, которому угрожает затопление водой. В настоящий момент Автотрансом (Смирнов) почти весь камень вывезен.

Но кроме этого, на обоих карьерах имеется еще 600 кубометров камня, которому не находится хозяина. Автотранс, вывоз оставил, мог

бы вывезти попутно и эти 600 кубометров, но нарида на вывозку камня нет и кому его возить Автотранс не знает.

Между тем, камень сложен на берегу близко у воды и при наступлении половодья будет затоплен.

Управление Кембомбинстроя не обходимо найти хозяина камня и заставить выдать пока не поздно наряд Автотрансу на его вывозку.

И. Север.

Конкурс юных дарований

Счастливое детство

В уютном, чистом зале двенадцати школы собрались дети и взрослые. В зале веселое оживление, взор всех присутствующих устремлен на малышей, готовящихся к выступлению.

На сцене девятилетние девочки Протасова и Татищева. Они под гитару поют «Домик над рекой». Поят тепло, но выразительно и музыкально. Когда когтичи им долго, долго аплодировали. Вызвали их спеть еще одну песенку.

Выступлением Протасовой и Татищевой был открыт общегородской смотр детской художественной самодеятельности. До этого во всех школах были проведены детские вечера художественной самодеятельности, на которых дети показывали свои таланты и способности по пению, декламации, музыке, рисованию, танцам и проч. Спротом было охвачено до 500 учащихся начальной и средней школы. Тогда Миронов, открывая общегородской смотр, говорил нам и о том, что во всех школах художественное воспитание детей поставлено на должную высоту. Например, дети, читавшие свои произведения, читали их монотонно, невыразительно.

На общегородском смотре выступали наиболее талантливые и способные дети. Вот Петя Чернов, 16 лет, сын шахтера, имеет богатые способности по рисованию. Выставка его картин привлекла особое внимание всех присутствующих на городском смотре. Петя премировал 300 рублей для поездки в Москву. Из всех выступивших и числу наиболее талантливых и одаренных можно отнести таких

детей: Чернов Петя—рисование.

Митина Мария, 8 лет—декламация. Хасаншина Фахима, 9 лет—балет (исключительные способности в пластике). Григорьева Ката, 13 лет—танцы. Смирнова Капа—танцы, Веселова Валентина—стихи своего произведения, Козак Витя—12 лет, игра на гармонике, Соколовская Ира—пение, Мокшина Валентина—пение.

Общественный смотр детской художественной самодеятельности показал, что дети трудающихся имеют богатые таланты и дарования, для расцвета которых дети советской страны имеют полные возможности.

В буржуазных странах таланты миллионов трудающихся гибнут, им нет расцвета. Пролетарская революция дала полный расцвет талантам и дарованиям трудающихся.

Одновременно следует отметить, что проведенный общегородской смотр детской художественной самодеятельности говорит нам и о том, что во всех школах художественное воспитание детей поставлено на должную высоту. Например, дети, читавшие свои произведения, читали их монотонно, невыразительно.

Вот Петя Чернов, 16 лет, сын шахтера, имеет богатые способности по рисованию. Выставка его картин привлекла особое внимание всех присутствующих на городском смотре. Петя премировал 300 рублей для поездки в Москву. Из всех выступивших и числу наиболее талантливых и одаренных можно отнести таких

детей: Чернов Петя—рисование.

Митина Мария, 8 лет—декламация.

Хасаншина Фахима, 9 лет—балет (исключительные способности в пластике).

Григорьева Ката, 13 лет—танцы.

Смирнова Капа—танцы, Веселова Валентина—стихи своего произведения, Козак Витя—12 лет, игра на гармонике, Соколовская Ира—пение, Мокшина Валентина—пение.

БРИТАНСКИЙ МИНИСТР ИДЕН ВЫЕХАЛ ИЗ МОСКВЫ

МОСКВА (ТАСС). Лорд хранитель иностранных дел Литвинов, зампакома Крестинский, полпред СССР в Англии Майский, зампредседателя Моссовета Д. В. Усой и другие. Проводы и отъезд Идена засвидетельствованы парламентским секретарем Смирзином. Перед отъездом Идена перед микрофоном, что он раз еще раз выразить свое удовлетворение тем приемом, который был ему оказан в столице Советского Союза.

На Белорусском вокзале Идена провожали народный комиссар по иностранным делам Литвинов, зампакома Крестинский, полпред СССР в Англии Майский, зампредседателя Моссовета Д. В. Усой и другие.

На время моего пребывания в Москве я высоко оценил значение этого во взаимовыгодного личного контакта и обмена мнениями между нами, который, как я уверен, окажет благотворное влияние на развитие дружественных отношений между нашими странами и великим миром.

Антони Иден

Телеграмма Антони Идена

МОСКВА (ТАСС). Народным комиссаром по иностранным делам получено письмо от лорда хранителя печати Идена со станицы Негорелое следующая телеграмма:

«Покиная пределы Советского Союза, я искренне благодарю вас и Советское правительство за ваш любезный прием и великолушное гостеприимство.

Иден прибыл в Варшаву

ВАРШАВА (ТАСС). Первого апреля лорд хранитель печати Иден и сопровождающие его лица прибыли в Варшаву. На вокзале Идена встречали министр иностранных дел Бек, представители английского посольства и журналисты.

ВАРШАВА (ТАСС). 2 апреля. После завтрака у президента Моссовета в сопровождении Бека и англичанского доверенного в делах направились на прием к Пилсудскому.

ОСМОТР ИДЕНОМ МЕТРО

МОСКВА (ТАСС). 31 марта утром лорд хранитель печати Иден и сопровождающие его лица осмотрели метро по маршруту: Смоленская площадь, улица Коминтерна, библиотека имени Крымской площади, Сокольники и Красные ворота.

В поездке приняли участие народный комиссар по иностранным делам Литвинов, зампакома Крестинский, полпред СССР в Англии Майский, зампредседателя Моссовета Д. В. Усой и другие. Гости интересовались в частности происхождением разных сортов мрамора, которым облицованы станции. При сравнении с заграниценными метро отмечались также среди прочих преимущества московского метрополитена относительная бесшумность поездов, хорошая вентиляция, обильная обширность станций, в частности шириня платформ. Все гости выражали мнение, что по своему оформлению, московское метро не имеет равного в мире.

В беседе с представителями печати Иден сказал:

«Я очень рад, что несмотря на краткость моего пребывания в Москве и занятость мне удалось совершить в день отъезда из вашей столицы эту поездку по московскому метрополитену. Здесь я видел много интересного и красивого. Видно, что при строительстве этого метро использован весь опыт аналогичных сооружений в других странах, в частности в Лондоне, причем, развиты их положительные и избегнуты отрицательные стороны. Московское метро построено с размахом и настоящим художественным вкусом.

Я являлся наиболее молодым сооружением этого рода, московский метрополитен является наименее совершенным.

КЕМЕРОВО

СУББОТНИК ПО ОЧИСТКЕ УСАДЕБ

Тридцатого марта на руднике состоялся массовый субботник по очистке территории жилых бараков и строений от мусора. На субботнике принимали участие 991 человек, на вывозке была занята 101 лошадь и одна автомашинка. Такой же субботник будет организован в апреле.

ПЛАН ПО ЗАГОТОВКАМ КОЖСЫРЬЯ ПЕРЕВЫПОЛНЕН

План заготовок кожсырьбы первого квартала выполнен, — по крупному кожсырю на 122 процента, по мелкому на 100 проц., по свиным кожам на 102 процента.

Колхоз «Работник» премирован гармонией

Колхоз «Работник», Силинского сельсовета, за удачное и доброе выполнение плана лесозаготовок трофеем премирован гармонией стоимостью 500 рублей.

Происшествия

Халатность, граничащая с преступлением, в колхозе «Красный куст», Барнаулского сельсовета, неизвестных злоумышленников воспользовались тем, что на холмской пасеке (в трех километрах от колхоза, в лесу) отсутствует охрана, забрались в подвал где хранились пчелы и из семи рамочных ульев

вытащили 27 рамочек с медом. Одна семья пчел погибла, остальные сильно испачкали. Приняты меры к восстановлению.

Подозреваемые преступники до сего времени остаются безнаказанными только потому, что участковый милиционер никаких мер не принимает.

ИЗВЕЩЕНИЯ

5 апреля, в 7 часов вечера, в школе № 10 ул. Калинина (рядом с клубом ККС) состоится открытие «Шпарахирка» (кружок для практики и усовершенствования в живой немецкой речи). Приглашаются лица, знающие иностранные языки.

5 апреля, в 8 часов вечера, в партийном съезде созывается очередной семинар пропагандистов партийных школ: по истории партии, начальных, канадских, сочувствующих. Парторгат-

и должны обеспечить явку всех пропагандистов.

Нультроп ГВ ВНП(б)